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Változás a Magyar Telekom felsővezetésében 
 
Budapest – 2023. szeptember 20. – A Magyar Telekom (Reuters: MTEL.BU és Bloomberg: MTELEKOM 
HB), Magyarország vezető távközlési szolgáltatója bejelenti, hogy Friedl Zsuzsanna, a Magyar Telekom 
Chief People Officere 2024. január 1-től a Deutsche Telekom Csoport részeként működő, a világ 20 
országában jelen lévő, 28 000 főt foglalkoztató, T-Systems International-nél folytatja karrierjét Chief 
HR Officerként, ezért 2024. január 1-jével távozik a Magyar Telekomnál betöltött pozíciójából. 
 
Friedl Zsuzsa 2017 óta a Magyar Telekom Chief People Officere. A Magyar Telekom Csoport teljes 
munkavállalói köréhez kapcsolódó HR tevékenység mellett a vállalat agilis transzformációját támogató 
területek, valamint a belső és a stratégiai külső kommunikáció tartoznak felelősségi körébe. Csapatával 
olyan munkakörnyezet megteremtésén dolgozik, ahol valóban élmény a munka és minden kolléga 
megbecsültnek érzi magát – a belső elégedettség az elmúlt 4 évben 20%-ot növekedett. A Magyar 
Telekomot az ország egyik legvonzóbb munkahelyeként tartják számon, melyben nagy szerepe van a 
2019-ben indult agilis transzformáció erős emberközpontú megvalósításának.  

„Köszönettel tartozom Zsuzsának azért, hogy előremutató látásmódjával mindig egy lépéssel a piac előtt 
jár, gondoljunk csak az agilis transzformációnk mentén épített új szervezeti kultúrára, vagy a 4 napos 
munkahét tesztelésének elindítására. Zsuzsának köszönhetően a Magyar Telekom a trendeket nem 
követi, hanem alakítja a hazai munkaerőpiacon. Nagyon büszke vagyok arra, hogy a Magyar Telekom ma 
már Magyarország egyik legvonzóbb munkahelye. Nemzetközi kinevezése jól mutatja, hogy Zsuzsa 
milyen rendkívüli munkát végez, kívánom, hogy további szakmai útja során is hasonló eredmények, 
sikerek kísérjék.” – mondta Rékasi Tibor, a Magyar Telekom vezérigazgatója.  

Friedl Zsuzsanna utódának kiválasztása folyamatban van. 

 
 

 
 
Ezen befektetői közlemény jövőre vonatkozó kijelentéseket is tartalmazhat. Azon kijelentések, amelyek nem múltbeli tényekre 
vonatkoznak (ideértve a véleményünkre és várakozásainkra vonatkozó kijelentéseket), jövőre vonatkozó kijelentések. Ezen 
kijelentések a jelenlegi terveken, becsléseken és előrejelzéseken alapulnak, tehát nem lenne helyes ezen kijelentésekre túlzott 
mértékben támaszkodni. A jövőre vonatkozó kijelentések a megtételük időpontjában aktuális állapoton alapulnak, és nem 
vállalunk kötelezettséget arra, hogy a kijelentések bármelyikét új információk vagy jövőbeli események alapján nyilvánosan 
frissítsük, módosítsuk. 

A jövőre vonatkozó kijelentések szükségképpen kockázatokkal és bizonytalansággal járnak. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy 
számos olyan fontos tényező van, amelynek hatására a tényleges eredmények lényegesen eltérhetnek a jövőre vonatkozó 
kijelentésekben foglaltaktól. Az ilyen tényezőket többek között a 2022. december 31-én végződött évre vonatkozó, a 
http://www.telekom.hu címen elérhető weblapunkon is közzétett éves jelentéseink is bemutatják. 
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